



**ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННОГО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

44700 м. Володимир-Волинський, вул. Д. Галицького, 5, тел. (03342) 3-57-01,  
факс (03342) 3-57-07  
e-mail: [post@volodymyrrada.gov.ua](mailto:post@volodymyrrada.gov.ua),

---

**ПРОТОКОЛ № 21**

**позачергового засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій**

**м. Володимир-Волинський**

**17 червня 2020 року**

**Головував:**

Саганюк Петро Данилович - міський голова, голова міської комісії

**Відповідальний секретар міської комісії:**

Здомищук Олександр Віталійович - головний спеціаліст управління житлово –  
комунального господарств і будівництва  
виконавчого комітету міської ради

**Присутні члени комісії:** за списком

**Запрошені:** КУЛКОВА Л.В. - заступник міського голови, СВИДЕРСЬКИЙ О.М. - секретар міської ради, заступник міського голови, начальник міського штабу з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, ЛІЦУК І.С. – керуючий справами виконавчого комітету міської ради, ЛАЗАР Н.П. – начальник відділу організаційно – аналітичного відділу виконавчого комітету міської ради, ЧУБОК К.В. – генеральний директор КП “Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги”, ДЕМЧУК О.М. - заступник начальника Володимир – Волинського відділу поліції ГУ НП України у Волинській області.

**1. Про епідемічну ситуацію та запобігання поширенню на території міста Володимира – Волинського гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

**Інформували:**

СВИДЕРСЬКИЙ О.М. - секретар міської ради, заступник міського голови, начальник міського штабу з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19;

ЧУБОК К.В. – генеральний директор КП “Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги”;

ВАЩУК Т.П. – в.о. керівника комунального підприємства “Володимир – Волинське територіальне медичне об’єднання”;

ОНИЩУК В.М. – завідувач Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ “Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я”;

ЛОЗОВИЦЬКА Н.С. - начальник Володимир - Волинського районного управління головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області;

ДЕМЧУК О.М. - заступник начальника Володимир – Волинського відділу поліції ГУ НП України у Волинській області;

ПРОЦЮК В.М. – начальник міськрайонного відділу УДСНС України у Волинській області.

**Слухали:** Олега СВИДЕРСЬКОГО - секретаря міської ради, заступника міського голови, начальника міського штабу з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов’язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, який проінформував членів комісії та запрошених про наступне:

На виконання п. 2 рішення Волинської регіональної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 09 червня 2020 року, протокол № 20, ”Про епідемічну ситуацію та скасування на території області послаблення протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, рішення міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 червня 2020 року, протокол № 20, та відповідно до розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня від 10 червня 2020 року № 26, з метою запобігання поширенню на території м. Володимира – Волинського гострої респіраторної хвороби COVID-19, з 12 червня 2020 року, на в’їздах та виїздах з міста Володимира – Волинського (у напрямках м. Луцька, м. Ковеля та м. Нововолинська), встановлені три карантинних контрольно – пропускних пункти.

Контрольно – пропускні пункти функціонують у цілодобовому режимі. На них організуються та проводяться заходи щодо перевірки дотримання громадянами, як регіональних, так і загальнодержавних встановлених карантинних заходів. У позмінному чергуванні на них приймають участь спеціалісти Володимир – Волинського відділу поліції ГУ НП України у Волинській області, Володимир – Волинського міськрайонного відділу УДСНС України у Волинській області, КП “Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги” та КП “Володимир – Волинське територіальне медичне об’єднання”. На контрольно – пропускних пунктах встановлені намети, облаштовані місця для відпочинку, спеціалісти забезпечені приладами дистанційного вимірювання температури, організоване харчування та забезпечення питною водою. Ведеться належна документація щодо їх функціонування та проводиться щоденний моніторинг діяльності.

Аналізуючи діяльність карантинних контрольних – пропускних пунктів слід відмітити, що з 12 червня 2020 року, і до сьогодні, лише на одному пункті було виявлено людину з підвищеною температурою тіла, що вимагало втручання мобільної медичної бригади.

Зважаючи на це, вважаю на сьогодні роботу карантинних контрольних – пропускних пунктів малоефективною, яка не дає бажаного результату щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 у місті Володимирі – Волинському.

Тому, пропоную прийняти рішення щодо припинення функціонування карантинних контрольних – пропускних пунктів у місті.

Заслухавши інформації, з урахуванням їх обговорення, враховуючи оцінку поточної епідемічної ситуації у місті Володимирі – Волинському та висновки щодо ефективності роботи карантинних контрольних – пропускних пунктів

### **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Інформації СВІДЕРСЬКОГО О.М. - секретаря міської ради, заступника міського голови, начальника міського штабу з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, ОНИЦУКА В.М. – завідувача Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ "Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я", ЧУБОК К.В. – генерального директора КП "Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги", ВАЦУК Т.П. – в.о. керівника комунального підприємства "Володимир – Волинське територіальне медичне об'єднання"; ЛОЗОВИЦЬКОЇ Н.С. - начальника Володимир - Волинського районного управління Держпродспоживслужби у Волинській області. ДЕМЧУКА О.М. - заступника начальника Володимир – Волинського відділу поліції ГУ НП України у Волинській області, ПРОЦЮКА В.М. – начальника Володимир – Волинського міськрайонного відділу УДСНС України у Волинській області прийняти до відому.

2. Продовжити виконання намічених заходів щодо ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 у місті Володимирі – Волинському.

3. Враховуючи ситуацію, що склалась у культурно – мистецькому центрі м. Володимира - Волинського, зобов'язати Романа ВІСЛОБОКОВА начальника відділу культури і туризму виконавчого комітету міської ради забезпечити виконання рекомендацій завідувача Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ "Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я" Валерія ОНИЦУКА щодо подальшої роботи культурно – мистецького центру (лист від 17 червня 2020 року за № 707).

4. Рекомендувати Володимир – Волинському районному управлінню головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області (ЛОЗОВИЦЬКА Н.С.) та Володимир – Волинському відділу поліції ГУ НП України у Волинській області (МАЙДАНЮК В.В.) посилити контроль за дотриманням на

території міста протиепідемічних заходів, передбачених постановами Головного державного санітарного лікаря України.

5. Начальнику штабу з ліквідації наслідків медико - біологічної надзвичайної ситуації у місті Володимирі – Волинському Олегу СВИДЕРСЬКОМУ, спільно з Володимир – Волинським відділом поліції ГУ НП України у Волинській області (Майданюк В.В.), Володимир – Волинським міськрайонним відділом УДСНС України у Волинській області (Процюк В.М.), КП “Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги” (Чубок К.В.), з 18.00 години 17 червня 2020 року припинити функціонування на в’їздах та виїздах з міста Володимира – Волинського карантинних контрольно – пропускних пунктів.

6. Начальнику управління житлово – комунального господарства і будівництва виконавчого комітету міської ради Віктору ФІЦУКУ, на підходах до контрольно – пропускних пунктів, провести демонтаж встановлених наметів (меблів), блоків та дорожніх знаків.

7. Начальнику управління економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету міської ради Оксані СУБИЦЬКІЙ, з 18.00 години 17 червня 2020 року, припинити харчування працівників на контрольно – пропускних пунктах.

8. Відділу організаційно – аналітичної роботи виконавчого комітету міської ради (ЛАЗАР Н.П.) довести дане рішення до відома громадськості.

9. Контроль за виконання цього рішення залишаю за собою.

### **РІШЕННЯ ПРИЙНЯТЕ ОДНОГОЛОСНО.**

**Міський голова, голова  
міської комісії**



**Петро САГАНЮК**

**Відповідальний секретар  
міської комісії**



**Олександр ЗДОМИЩУК**